



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKI SUD U ŠIBENIKU  
Stjepana Radića 81, 22000 Šibenik  
OIB:29399332217  
URED PREDSDJEDNIKA  
Broj: 5 Su-2108/2023-12  
Šibenik, 14. svibnja 2024. g.

Na temelju članka 24. Sudskog poslovnika ("Narodne novine" br.37/2014, 49/14, 8/15, 35/15, 123/15, 45/16, 29/17, 33/17, 34/17, 57/17, 101/18, 119/2018, 81/19, 128/19, 39/20, 47/20, 138/20, 70/21, 99/21, 145/21, 23/22, 12/23 i 122/23) i temeljem čl. 10. Zakona o sudovima ("Narodne novine" br. 28/13, 33/15, 82/15, 82/16, 67/18, 126/19, 130/20, 21/22, 60/22, 16/23, 155/23 i 36/24) Općinski sud u Šibeniku, po predsjedniku suda Mirku Škarici, radi prestanka obavljanja dužnosti pravosudnog dužnosnika suca Živka Pašare, radi prestanka državne službe na neodređeno vrijeme sudske savjetnice Jelene Topić, radi prijama u državnu službu na određeno vrijeme sudske savjetnice Anite Belak kao zamjene za sudske savjetnicu Tomislavu Jukić, radi prijama u državnu službu na neodređeno vrijeme administrativne referentice sudske zapisničarke Ivane Sladić i Anke Alduk i administrativne referentice upisničarke Josipe Sarajlić, radi prijama u državnu službu na određeno vrijeme administrativne referentice sudske zapisničarke Josipe Crnjak kao zamjene za Katarinu Gelineo, radi prestanka državne službe na neodređeno vrijeme ovlaštenoj višoj zemljišnoknjižnoj referentici Dijani Slavici, te radi prestanka državne službe na neodređeno vrijeme administrativnoj referentici sudskog zapisničarki Elviri Lacman Dujmović, utvrđuje slijedeću:

#### IZMJENU GODIŠNJEG RASPOREDA ZA 2024. (druga izmjena)

Godišnji raspored poslova za 2024. poslovni broj 5Su-2108/2023-2 od 27. studenoga 2023. mijenja se kako slijedi:

I. U uvodu GRP:

mijenja se točka 1.

tako da sada ispravno glasi:

- 30 sudaca uključujući i predsjednika suda (po sistematizaciji 36), od kojih su:
- 2 suca privremeno udaljena od obavljanja sudačke dužnosti i to sudac Ivica Krvavica i sutkinja Dolores Milaković
- 1 sudac na dugotrajnom bolovanju i to Damir Marić
- 4 sudačka mjesta u popuni

mijenja se točka 2.

tako da sada ispravno glasi:

122 stalno zaposlenih državnih službenika, od kojih dvije suspendirane državne službenice i to Dušanka Bačelić i Tatjana Bunčić

- dva administrativna referenta sudska zapisničara zaposlena na određeno vrijeme kao zamjena za odsutne službenice Ivanu Knežić i Katarinu Gelineo.

- u tijeku popuna za jednog sudske savjetnika na neodređeno vrijeme, jednog višeg zemljišnoknjižnog referenta, mjesto rada Knin i dva radna mjesta administrativna referenta sudska zapisničara na neodređeno vrijeme

## I. U dijelu GRP pod stavkom 1. PARNIČNI ODJEL

pod st. 1.3. SUCI PARNIČNOG ODJELA:

briše se: " Referada 10 Živko Pašara"

pod st. 1. 6. SUDSKI SAVJETNICI PARNIČNOG ODJELA:

briše se " Referada 46 Jelena Topić", te se nadodaje : Referada 74 Anita Belak

točka 1.9. mijenja se tako da sada ispravno glasi:

### 1.9. PARNIČNI PREMETS-UPISNIK PI

GRUPA I ostali sporovi platni nalog, dodjeljuju se u rad kako slijedi:

- u matičnom sudu- kao specijalizacija, višoj sudskoj savjetnici Ivani Bolanča (referada 21) i sudskoj savjetnici Aniti Belak (referada 74), a njihova zamjena je sudac Silvana Klisović (referada 5),

- u Stalnoj službi u Kninu sucima: - Lovranki Grabić- Abramac (Referada 37)

- Mati Jelić (Referada 39)

pod st. 1.10. PARNIČNI PREDMETI –upisnik P i Pn

briše se: "Živku Pašari (referada 10)"

briše se : "Jelena Topić bez oslobođenja od dodjele"

Briše se tekst pod st. "1.11. Za mentora višoj sudskoj savjetnici specijalistici Alenki Skubic određuje sutkinja Silvana Klisović, višoj sudskoj savjetnici Heleni Stojić određuje se sutkinja Iris Živković, sudskom savjetniku Marku Spahiji sutkinja Martina Miletić Lovrić, a sutkinji Jelena Topić sutkinja Biserka Boljat."

Tako da sada ispravno glasi: 1.11. Za mentora višoj sudskoj savjetnici specijalistici Alenki Skubic određuje sutkinja Silvana Klisović, višoj sudskoj savjetnici Heleni Stojić određuje se sutkinja Iris Živković, sudskom savjetniku Marku Spahiji

sutkinja Martina Miletić Lovrić, a sudskoj savjetnici Aniti Belak sutkinja Silvana Klisović.

Pod st. 1.12. i pod st. 1.13.,

briše se "Živku Pašari (referada 10)"

II. U DIJELU GRP POD STAVKOM 4. IZVANPARNIČNI ODJEL (IZVANPARNIČNI I OVRŠNI) pod st. 4.3. nadodaje se ispod teksta:

Referada 74 Anita Belak

Ispod točke 4.7.1.DODJELA PREDMETA: "OVRHE I OSIGURANJA NA TEMELJU ODLUKA DONESENIH U DRŽAVAMA ČLANICAMA EU "UPISNIK Ovr-eu, mijenja se tekst tako da sada ispravno glasi;

4.7.1. DODJELA PREDMETA –općenito

Predmeti se dijele sukladno informatičkom sustavu koji se primjenjuje u sudu s tim da se u referadu broj 43 sutkinje Zrinke Gojo dodjeljuju predmeti ovrhe na nekretninama, osiguranje privremenim mjerama i predmetima pravnih sredstava ovršenika u postupku izravne naplate iz nadležnosti sjedišta suda.

Za vrijeme istovremene odsutnosti s rada sutkinja Silvije Maleš i Zrinke Gojo raspoređenih na rad predmeta ovrhe (godišnjeg odmora, seminara, bolovanja i dr), u dodjelu hitnih predmeta ovrhe (onih koji ne trpe odgodu) uključuje se i sutkinja Ana Kević Brakus.

Sutkinja Anđelka Bagić (referada 1) radi na predmetima koji su joj prema ranijim godišnjim rasporedima poslova bili dodijeljeni u rad, a nedovršeni su, te na dodijeljenim joj predmetima ovrhe na nekretninama - do arhiviranja istih.

Sutkinja Ana Kević Brakus (referada 19) radi na predmetima iz grupe A – Ovrhe radi naplate novčane tražbine koji su joj prema ranijim godišnjim rasporedima poslova bili dodijeljeni u rad, a nedovršeni su i zahtijevaju poduzimanje daljnjih ovršnih radnji, sve do njihove obustave, dovršetka ili podnošenja prijedloga za promjenu predmeta i sredstava ovrhe, te na dodijeljenim joj predmetima iz grupe B – Ovrhe radi ostvarenja nenovčane tražbine i grupe C – osiguranja do arhiviranja istih.

Na ovršnim spisima Stalne službe u Kninu u statusu "riješениh predmeta", nastavit će do arhiviranja istih raditi sutkinja Zrinka Gojo.

I ovršni predmete "u statusu riješenih predmeta", za koje su ranije bili zaduženi suci Silvana Klisović, Krešimir Krnić, Anđelka Bagić), svi sada raspoređeni na rad u parničnom odjelu, te ex sudski savjetnik Mirko Škarica ovog suda, a sada predsjednik ovog suda, u kojima postoji potreba za poduzimanjem radnje, kao i svi drugi "stari riješени predmeti" koji nisu već dodijeljeni u rad sudskom savjetniku do sada raspoređenom na predmete ovrhe, dodjeljivat će se višoj sudskoj savjetnici raspoređenoj na rad na starim ovršnim predmetima izvan sustava e spisa:

-Ivani Bolanča

Ivana Bolanča raspoređuje se na rad na predmetima iz sustava e-spisa koji su označeni "riješenim" i to ovrhe na računima i plaći/mirovini, a koji zahtijevaju poduzimanje daljnjih radnji (bez obzira da li je doneseno rješenje o obustavi ili dovršetku), te predmetima ovrhe na pokretninama i nekretnini radi naplate novčane tražbine kao i predmetima iz grupe B - ovrhe radi ostvarivanja nenovčane tražbine i to onim predmetima takve vrste u kojima je doneseno rješenje o obustavi ili dovršetku, a koji zahtijevaju neku radnju (npr. trošak, sudska pristojba...) u kojima je proces započeo prije 31.prosinca 2017., a dostavljeni su na ovaj sud iz referade sutkinje Zrinke Gojo do 9. travnja 2024.

Viša sudska savjetnica Ivana Bolanča zaprimati će i dalje predmete takve vrste iz referade sutkinje Ane Kević Brakus.

Anita Belak raspoređuje se na rad na predmetima iz sustava e-spisa koji su označeni "riješenim" i to ovrhe na računima i plaći/mirovini, a koji zahtijevaju poduzimanje daljnjih radnji (bez obzira da li je doneseno rješenje o obustavi ili dovršetku), te predmetima ovrhe na pokretninama i nekretnini radi naplate novčane tražbine kao i predmetima iz grupe B - ovrhe radi ostvarivanja nenovčane tražbine i to onim predmetima takve vrste u kojima je doneseno rješenje o obustavi ili dovršetku, a koji zahtijevaju neku radnju (npr. trošak, sudska pristojba...) u kojima je proces započeo prije 31.prosinca 2017., a koji su dostavljeni na ovaj sud iz referade sutkinje Zrinke Gojo nakon 9. travnja 2024. te će nastaviti zaprimati opisane predmete. Također će zaprimati stare ovršne predmete Stalne službe u Kninu koji su izvan sustava eSpisa, označeni su riješenima, a koji ubuduće budu zahtijevali poduzimanje daljnjih ovršnih radnji.

Zrinka Aužina raspoređuje se na rad na predmetima iz sustava e-spisa koji su označeni "riješenim" i to ovrhe na računima i plaći/mirovini, a koji zahtijevaju poduzimanje daljnjih radnji (bez obzira da li je doneseno rješenje o obustavi ili dovršetku), te predmetima ovrhe na pokretninama i nekretnini radi naplate novčane tražbine kao i predmetima iz grupe B - ovrhe radi ostvarivanja nenovčane tražbine i to onim predmetima takve vrste u kojima je doneseno rješenje o obustavi ili dovršetku, a koji zahtijevaju neku radnju (npr. trošak, sudska pristojba...) svi zaprimljeni prije 31.prosinca 2017.g., iz referada sutkinje Silvije Maleš, koji će joj biti dodijeljeni, te će dalje zaprimati sve predmete ove vrste, te nastavlja s radom na Ovr predmetima u kojima je u redovnom prilivu od 01. siječnja 2024.

-višoj sudskoj savjetnici Ivani Bolanča na predmetima iz upisnika Ovr i Ovrv određuje sutkinja Silvija Maleš, sudskom savjetniku Goranu Rožiću na predmetima iz upisnika Sp određuje se sutkinja Ana-Marija Paić Baković, sudskoj savjetnici Zrinki Aužina se za mentora za predmete iz upisnika Ovr i Ovrv određuje sutkinja Silvija Maleš, a sudskoj savjetnici Aniti Belak se za mentora za predmete iz upisnika Ovr i Ovrv određuje sutkinja Zrinka Gojo.

Na "Izvanparničnom i ovršnom odjelu - OV predmeti ( Upisnik za predmete ovršnih vijeća), ukoliko se još koji takav predmet nađe i u njemu se zahtijeva bilo kakva

radnja, ostaju u radu ranije zaduženim sucima i ovršnim vijećima u sjedištu suda i Stalnoj službi u Kninu.

U dijelu GRP pod st. 2. KAZNENI ODJEL u cijelom tekstu briše se sudac Živko Pašara, na način da sada stoji sutkinja Martina Miočević Šušnjić.

U dijelu GRP, III SUDSKA PISARNICA, 2. POSEBNA SUDSKA PISARNICA-PARNIČNA, pod točkom 2.4. mijenja se tekst:

"3. Josipa Zorčić sa sudskim savjetnikom Markom Spahija i sudskom savjetnicom Jelenom Topić  
6. Elvira Lacman Dujmović (primarni raspored u parničnoj pisarnici) sa sutkinjom Melinom Gulin Pavlaković"  
17. Ankica Mrdeža (primarni raspored u parničnoj pisarnici) sa sutkinjom Vinkom Pletikosa"

tako da sada ispravno glasi:

3. Josipa Zorčić sa sudskim savjetnikom Markom Spahijom

6. Ivana Sladić (primarni raspored u parničnoj pisarnici) sa sutkinjom Melinom Gulin Pavlaković,

17. Ankica Mrdeža sa višom sudskom savjetnicom Ivanom Bolanča i sudskom savjetnicom Anitom Belak na predmetima PI

te se nadodaje točka;

19. Valentina Perkov bez rasporeda u referadi do imenovanja novih sudaca, a koja će do tada raditi u referadama sudaca u kojima je potrebna zamjena zbog duže opravdane odsutnosti administrativnih referenata sudskih zapisničara.

V. U dijelu GRP, III SUDSKA PISARNICA, 5. POSEBNA SUDSKA PISARNICA-KAZNENA, pod točkom 5.4. nadodaje se tekst:

te Josipa Crnjak sa rasporedom u kaznenoj pisarnici u referadi suca Josipa Klisovića dok traje probni rad

X. U dijelu GRP, III SUDSKA PISARNICA, 6. POSEBNA SUDSKA PISARNICA-PREKRŠAJNA, pod točkom 6.2.

Mijenja se tekst: "upisničar radno mjesto u popuni" tako da sada ispravno glasi: upisničar Josipa Sarajlić

U dijelu GRP pod st. 7.7. toč. 5 briše se Dijana Slavica

VI. Mijenja se stavak "V. Oslobođenje sudaca od rada na sudskim predmetima" točka 6. 7. 12. 13. i 14. tako da sada glasi:

#### V. Oslobođenje sudaca od rada na sudskim predmetima

Oslobođenje sudaca od rada na sudskim predmetima U skladu sa okvirnim mjerilima za rad sudaca, br KLASA:710-01/21-01/274, URBROJ:514-03-01-02/01-2131 od 27. prosinca 2021.g. sudačka se dužnost umanjuje:

1. Predsjedniku suda Mirku Škarici za 100 % (članak 30. St. 2. Okvirnih mjerila za rad sudaca).

2. Zamjeniku predsjednika suda Toniju Grgurinu za 25% (članak 10. t. 4. Okvirnih mjerila za rad sudaca)

3. Predsjedniku Kaznenog odjela Stipi Čipčiću za ukupno 10% (članak 11. t.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca)

4. Predsjednici Parničnog odjela Marti Plančić za 15% ( članak 11. t. 2. Okvirnih mjerila za rad sudaca) za praćenje sudske prakse 10 %, što ukupno iznosi 25 % te ima 20% oslobođenja od dodjele joj predmeta

5. Predsjedniku Odjela za mladež, Nives Vrvilo za 10% ( članak 11. t.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca)

6. Predsjednici Izvanparničnog odjela Silviji Maleš za 10 % (članak 11. t.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca, te članak 5.st.1.Okvirnih mjerila za rad sudaca) i kao mentorici višoj sudskoj savjetnici Ivani Bolanča 5% i sudskoj savjetnici Zrinki Aužina 8%, od čega za mentorstvo ukupno 12% (članak 6.Okvirnih mjerila za rad sudaca odnosno maksimalno oslobođenje za mentorstvo) što ukupno iznosi 22 %. Imenovana sutkinja je i mentor u (primarni raspored u parničnoj pisarnici) Državnoj školi za pravosudne dužnosnike sudskoj savjetnici Zrinki Aužina.

7.Predsjednici Zemljišnoknjižnog odjela Jasminki Mrčela za 10 % (članak 11. t.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca) i kao mentorici višoj sudskoj savjetnici specijalisti Alenki Skubic 2 %, višoj sudskoj savjetnici Heleni Stojić 2 %, sudskim savjetnicima Zrinki Aužina 2%, Ani Barišić 10%, Animariji Krnić Šupe 10 % i višoj sudskoj savjetnici Vlatki Gašperov 10 %. (članak 6. Okvirnih mjerila za rad sudaca, odnosno maksimalno oslobođenje za mentorstvo) što ukupno za mentorstvo iznosi 12%, a ukupno oslobođenje iznosi 22%. Imenovana sutkinja je i mentor u Državnoj školi za pravosudne dužnosnike sudskoj savjetnici Animariji Krnić Šupe, Ani Barišić i Vlatki Gašperov.

8. Sutkinji Ani-Mariji Paić Baković kao mentorici sudskom savjetniku Goranu Rožiću 10% (članak 6. Okvirnih mjerila za rad sudaca). Imenovana sutkinja je i mentor u Državnoj školi za pravosudne dužnosnike sudskom savjetniku Goranu Rožiću.

9. Predsjednici prekršajnog odjela Marini Belak 10% (članka 11.t.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca) te 10% kao mentorici višoj sudskoj savjetnici specijalistici Martini Periša (članak 6. Okvirnih mjerila za rad sudaca) što ukupno iznosi 20 %.

10. Sutkinji Mirjani Belamarić 10% kao mentorici višem sudskom savjetniku specijalisti Josi Mijaliću (članak 6. Okvirnih mjerila za rad sudaca) Imenovana sutkinja je i mentor u Državnoj školi za pravosudne dužnosnike sudskom savjetniku Josi Mijaliću.

11. Sutkinji Iris Živković 8% kao mentorici sudskoj savjetnici Heleni Stojić.

12. Sutkinji Biserki Boljat kao mentorici Luciji Bošnjak 4%, Josipi Belamarić 4% što ukupno za mentorstvo iznosi 8%.

13. Sutkinji Martini Miletić Lovrić kao mentorici Marku Spahiji 10 % i kao mentorici Luciji Bošnjak 6% i Josipi Belamarić 6% . (članak 6. Okvirnih mjerila za rad sudaca, odnosno maksimalno oslobođenje za mentorstvo) što ukupno za mentorstvo iznosi 12%. Imenovana sutkinja je i mentor u (primarni raspored u parničnoj pisarnici) (primarni raspored u parničnoj pisarnici) Državnoj školi za pravosudne dužnosnike sudskom savjetniku Marku Spahiji.

14. Sutkinji Zinki Gojo 5% kao mentorici sudskoj savjetnici Aniti Belak.

15. Sutkinji Silvani Klisović kao mentorici višoj sudskoj savjetnici-specijalistici Alenki Skubic 8 %, Aniti Belak 5% i Ivani Bolanča 5% (članak 6. Okvirnih mjerila za rad sudaca, odnosno maksimalno oslobođenje za mentorstvo) što ukupno za mentorstvo iznosi 12%. Imenovana sutkinja je i mentor u Državnoj školi za pravosudne dužnosnike sudskoj savjetnici Alenki Skubic.

16. Sucu Mati Jeliću 10% kao voditelju Stalne službe u Kninu.

17. Glasnogovornici suda Melini Gulin Pavlaković za 10% (članak 11. Okvirnih mjerila za rad sudaca) i za 10% (članak 11.st.1 Okvirnih mjerila za rad sudaca) kao predsjednici obiteljskog odjela, što ukupno iznosi 20%".

Uputa o pravnom lijeku: Sudac i sudski savjetnik mogu u roku od 3 dana izjaviti prigovor predsjedniku suda na Izmjenu godišnjeg rasporeda poslova, a ostali službenici mogu u roku 3 dana staviti primjedbu na Izmjenu godišnjeg rasporeda poslova. Izjavljeni prigovor odnosno primjedba ne odgađa izvršenje godišnjeg rasporeda poslova.

Predsjednik suda  
Mirko Škarica

Broj zapisa: **9-30867-8c89d**

Kontrolni broj: **05c0b-14bdc-8977f**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:

CN=Mirko Škarica, O=OPĆINSKI SUD U ŠIBENIKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Općinski sud u Šibeniku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.